Ou KopsITY.

(Y4 TancbIpMacCbIH TEKCepPY)

Macca aereHimis He?
Macca Kanjaau dpinmneH oejrijieHemi?
MaccaHbIH oJiieM OipJiri?

P =

MaccaHbIH Tarbl KaHAA eJimeM OIpJaiKTepiH
Oistecinaep?
5. JleHeHiH MaccacbIH aHBIKTAY TICLIAEpI.
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1. ¥3vtnoviKkmotH 01uiem oipnici?
2v=Il/t
3.bi30i kopwazan opma?
4. Mapcmuoin kazaKua amut?
5. Tabuzam mypanwt 2vtivim?
» 6.ITiwini men konemi d6ap napce?
7. Tabuzammeut 3epmmey 20ici?
8. Duzuxanvik wwama —t?




10, Jammoi mosshidui



/Kocnap:

1. Kb13b12yutbli1blKmol 0anty
2. Mazoeinanot many
3. Ou monazanvic

4. Cabakmol KOpbImMbIHOBLIAY




1. Kvi3v12yuibtinblKmol 0amy.
Taoicipuoe rncacay

Kenemaepl O1paei Temip, miaactMacca, aram ajaiblK. OCbl

JACHENEp/Il Tapa3blfa TapThII, OJIAPJbIH MAacCaChblH OJIIICHMI3.

ToxxiprnOe HOTHKEC! APKBLIBI KECTEH1 TOJATHIPAMBI3.

[ene Arai IlnacTtmacca Tewmip

Macca, r

KeoJjewm, cm?

m/V




2. Mazvinanvt many.

3ammulH Mbl2bl30bl2bl 0N COJl 3aMMblH
Kojiem  Oipnicinoe2l  maccacvlHa meH

uzuKkanviK wamanvl aiumaouwl.

L - sammoiy Mbl2bl30bl2bl
M - oenenin maccaco

V - OCHEHIH Ko,1emi



3ammulH Mblebl30bI2bIHbIH  OIpiic]
Vuwin  Oipnikmepoiy  XaavlKapajivlk
oicyuecinoe (SI) kunoepamuvin memp
KyOKa KamviHacvl (K/M>) anvineaH.

1r/cm?*=103kr/m3






KaTTel 1eHeepaiH ThIFbI3ABIFBI

KaTTe! 3aT

KaTTh! 3ar

Kr/m? r/cem?® Kr/m3 r/em?
Amvac 3500 3,9 Kaparai 400 0,4
AJITBIH 19000 19,3 (Kyprax)
Amovuanit | 2700 2,7 Kopraceia 11400| 11,4
Beron 2300 2,3 Mapmap 2700 2,7
Boaar 7800 7,8 Mys 900 0,9
lepmanamii 5320 5,3 MbIpbIn 7180 7,18
I'paaur 2600 2,6 Mgsic 8900 8,9
Emen 1020 1,02 Huxkess 8900 8,9
Kanposn 1100 11 Ilnaruaa 21600 21,6
Ksapn 2600 2,6 Cyiiex 1700 -| 1,7-2,0
Kiprmim 1800 1,8 2000
Kywic 10500 10,5 Temip 7900 7,9
Kopyun 4000 4,0 ThIFBIH 240 0,24
KasnT Tys 2200 2,2
(maxknak) 1600 1,6 Dapdop 2400 2,4
Kanaiier 7300 7,3 Ypau 1900 1,9
Kaibig SAuaTaps 1100 13
(Kyprak) 880 0,8




Keii0ip cyHBIKTaApPABIH THIFBI3IBIFBI

CYMBIKTHIK P CYUBIKTBIK

Kr/m? r/cm? Kr/m3 r/cm?
Aneron 790 0,79 Cyr 1030 1,03
Bensun 710 0,71 CeIHan 13600 13,6
Cmepus 13100 | 1,3 Maii
Kepocun 300 0,8 (kyHbarwIC) 930 0,93
Kemip Maii
KBIIIKBLIBI 1800 1,8 (MarmHa) 900 0,90
Cy 1000 1,0 Mynai 800 0,8
Cy (Teris) 1030 1,03, dup 710 0,71




Keii0ip rasnapabiH THIFBI3BIFEI

I'a3 P I'a3

Kr/m® | r/cm® Kr/m® r/cm?®
Aszor 1,250 0,00125 | Orreri 1,430 | 0,00143
Aya, Kyprax | 1,290 0,00129 | Heon 0,170 | 0,00017
le it 0,180 0,00018 [ Cy Oy=r
Uic raser 1,250 0,00125 | (100°C) 0,590 | 0,00059
KeMipxkpi- Cymreri 0,090 { 0,00009
KBLJI I'a3bl 1,980 0,00198




3. Ot mo2auwvic.

Kana emineen maxvlpblnmsl OKYUILLIAPOLIY KAHULATLIKINGI

MEH2ep2eHin  OIny MaKcamvulHOA JHCOHE Ccabakmel  OeKimy
MaKcamviHoa “O3in - 31 meKkcepy  cypakmapol .

N Wb~

3ammoulH mwvi2bl30bl2bl 0N HEHI aumamvl3?

3ammolH Mbl2bl30bI2bIH KA1l aHblKmayaa 001aovt?

Kanoait moi2oi3061K 0ipikmepin oiiecinoep?

Tb12613061261 MEH KO1€MI OOUBIHULA OCHEHIH MACCACBIH KAAll
ecenmeuoi?

Maccacvl men mbl2bi30b12bl 00UBIHULA OCHEHIH KOJIEMIH KAlall

ecenmeinioi?



AMblpMaLLbINbIFbl MEH
VKCacCTbIKTapbl

Macca THIFBI3IIBIK
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Ecen weirapy.

KipmiwTig TerbnasFsl 1,8°10° kr/m’, enmemi
0,25x0,12x0,65 M ekeH1 Oearunl Oozica, oHAa Oy
KIPIIIITIH Maccachl HETe TE€H 00J1abl?



He yupenoim?

He oinzim keneoi?

Tanxanowvipzanni




Yure TanceIpma:

012, Sammot moizvi30bi2or
wcammoiey Nel, 23,4, ecenmep
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